
富津市教育委員会定例会議 会議録 

  

 

１ 会議の名称 令和７年度第９回富津市教育委員会定例会議 

２ 開催日時 
令和７年 12月 18日（木） 

11時５分から 11時 40分まで 

３ 開催場所 市役所４階  401会議室 

４ 審議等事項 

〇付議事項 

議案第１号 富津市教育委員会公印規則の一部を改正する規

則の制定について 

議案第２号 令和７年度富津市教育委員会教育功労者の表彰

について 

議案第３号 富津市立小学校及び中学校通学区域に関する規

則の一部を改正する規則の制定について 

議案第４号 富津市立小学校及び中学校管理規則の一部を改

正する規則の制定について 

議案第５号 富津市学校評議員に関する規程を廃止する訓令

の制定について 

〇報告事項 

報告第１号 富津市学校防犯カメラの設置及び管理運用に関

する要綱の一部を改正する告示について 

報告第２号 富津市学校給食費の管理に関する条例施行規則

の一部を改正する規則の公布について 

報告第３号 富津市遠距離通学費補助金交付要綱の一部を改

正する告示について 

報告第４号 富津市史跡内裏塚古墳群保存活用計画策定委員

会委員の委嘱について 

報告第５号 専決事項の報告について（後援申請） 

５ 出席者名 

山下教育長、今關教育長職務代理者、池田委員、嶋野委員、藤

平委員、中山教育部長、細谷参事兼学校教育課長、樋口教育総

務課長、大畑学校教育課主幹、川島教育センター所長、篠田生

涯学習課長、長谷川公民館長、鶴岡教育総務課庶務係長、小坂

教育総務課主事 

６ 公開又は非公開の別   公開    ・  一部非公開  ・  非公開 

７ 非公開の理由 (理由) 情報公開条例第 23条第１項３号に該当のため  

８ 傍聴人数 ２人    （定員 ６人） 

９ 所管課 教育部教育総務課庶務係  電話 0439-80-1340 

10 会議録（発言の内容） 別紙のとおり 
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令和７年度第９回富津市教育委員会定例会議 会議録 

発 言 者 発 言 内 容 
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総合教育会議に引き続きとなりますが、よろしくお願いします。 

12 月に入って、すっかり冬を感じるようになりました。テレビ等で

は、毎日のようにインフルエンザ流行のニュースが流れています。市内

の学校の学年・学級閉鎖の状況は、早いところで９月に１校、10 月は

ありませんでしたが、11 月中旬から多くの学校で出ております。引き

続きうがい手洗いの徹底を周知しているところです。 

 本日は、議案５件、報告５件です。それでは会議を開催します。忌憚

のないご意見をお願いします。 

本日の議事録署名委員の指名ですが、嶋野委員にお願いします。 

 最初に、教育長報告を申し上げます。１ページをお開きください。 

１の金谷・石のまちシンポジウムは、鋸山美術館で 11 月 15 日に行わ

れました。報告の中で、大佐和中の生徒が房州石の実験について発表し

ました。 

２の君津地方特別支援教育推進大会は、富津公民館で 11 月 21 日に行

われました。市内小中学校の特別支援学級に在籍する児童がビデオ発表

と手話ソングのステージ発表を披露しました。生き生きとした素敵な発

表でした。 

３の富津市子ども育成大会は、11 月 29 日に飯野コミュニティセンタ

ーで行われました。餅つきが行われ、大人も子どもも笑顔あふれる一日

を過ごしました。 

４のＭＯＡ美術館児童作品展は、11 月 30 日にイオンモール富津で行

われました。市内の学校から 124 点の作品を出展し、教育長賞には大貫

小学校４年生児童による「命かがやく海」が選ばれました。        

最後に 12 月議会ですが、先月の教育委員会議で審議された補正予算

や車両事故に係る和解についての議案が可決承認されました。 

また、一般質問では、日本語指導が必要な児童生徒に対する今後の方

針等について、いじめの現状について、内裏塚古墳群の活用について、

公共施設のトイレの様式化や教育 DX の整備などの質問が出されまし

た。詳細は資料に記載のとおりです。 

以上で教育長報告を終わります。御質問、御意見はございますか。 
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細谷参事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

それでは、各課報告をお願いします。 

始めに教育総務課からお願いします。 

はい。教育総務課から報告します。 

 ３ページを御覧ください。 

11 月 19 日、株式会社大佐和自動車教習所様から富津市への寄付贈呈

式が 301 会議室で行われました。いただいた寄附金 100 万円のうち、30

万円は社会福祉振興へ、残りの 70 万円を教育振興に活用させていただ

きます。 

教育総務課の報告は以上です。 

はい。ありがとうございました。 

続いて学校教育課、お願いします。 

はい。学校教育課から報告いたします。 

11 月 14 日に第３回校長会議を 401 会議室で行いました。別添資料１

のとおり、新春・冬期休業中の行事、冬季休業中の教職員の服務や学力

向上、教育指針の中間評価等について、各課から説明を行いました。 

 また、危機管理として、不祥事の防止について再確認をしました。 

 11 月 20 日に佐貫・大貫小、28 日に環小・天羽小学校区の学校再配置

に向けた交流学習を行いました。 

大貫小学校では、昼休みを共に過ごし、授業を共に受けました。 

天羽小学校では、給食を一緒に食べ、昼休みには一緒に遊び、掃除を

行い、授業を共に受けました。 

 それぞれの学校において、活動する時間が楽しいものとなり、休み時

間に共に過ごす友達も増えているようです。 

 佐貫小学校、環小学校のそれぞれ児童は、下校時は再配置後の下校方

法と同様に、自宅近くのバス停までスクールバスを利用しました。 

12 月８日に臨時の教育支援委員会を君津特別支援学校にて開催しま

した。 

今回の対象者は、小学生２名でした。協議の結果、２名ともに特別支

援学級で就学の判定となりました。 

 12 月 12 日と 16 日に教育長室において、市内 11 校の小・中学校長と、

各学校の教職員の令和７年度末人事異動にかかる教育長面接を実施し、

学校長の要望を把握しました。今後、県教育委員会への内申に向けて、

準備を進めてまいります。 
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学校教育課の報告は以上です。 

はい。ありがとうございました。 

続いて教育センター、お願いします。 

はい。教育センターから報告いたします。 

11 月 19 日に第４回社会科副読本編集会議を開催しました。昨年度３

回、本年度４回の編集会議の最終回となり、２年間に及ぶ改訂作業は終

盤を迎えています。本会議では、各委員が分担された記事の最終原稿を

確認しました。今回の改訂の目玉は、児童がより直感的に、また、より

深く富津市の魅力を感じられるように、動画コンテンツを加えたことで

す。今後、原稿や動画の最終確認をし、令和８年度から小学３年生にお

いて社会科副読本「わたしたちの富津市」が使えるようにして参ります。

なお、動画コンテンツを含む副読本はホームページからも見られるよう

に準備しています。 

11 月 21 日に第６回、また、12 月 12 日に第７回のはまかぜ教育相談

を開催しました。本教育相談は、対象児童生徒、保護者、学級担任が参

加し、不登校、発達障害、問題行動など様々な悩みについて、心療内科

精神科の専門医による相談を受けることができます。第６回、第７回は、

それぞれ２件ずつの相談があり、専門医のご助言をいただきました。今

年度は、計９件の相談となりました。 

11 月 25 日、401 会議室にて、第１回富津市学校関係行事調整委員会

を開催いたしました。校長会をはじめとした各団体の代表者に令和８年

度の学校行事調整の基本方針を伝えました。各団体からは、令和７年度

の行事の持ち方や今後の行事の進め方など、改善内容について報告があ

りました。今後、県や君津地方の行事と併せて本格的に市の行事を調整

して参ります。 

12 月 15 日、401 会議室にて、第２回読書支援員会議が行われました。

読書支援員４名で２学期の取組の情報共有と３学期の取組について検

討しました。また、昨年度より導入した蔵書管理システムの年次更新や

読書活動推進に対する活用について、図書館流通センターの職員を講師

に、研修しました。 

教育センターの報告は以上でございます。 
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はい。ありがとうございました。 

続いて生涯学習課、お願いします。 

はい。生涯学習課から報告いたします。 

11 月 16 日、富津市あすをきずく青少年のつどいが鋸山にて行われま

した。子ども 14 名とその保護者で参加者計 20 名、青少年相談員は 26

名の参加があり、旧金谷小学校を出発して鋸山を登山し、金谷地区を存

分に楽しんだ１日になりました。 

11 月 22 日内裏塚古墳群史跡追加指定記念講演会を富津公民館にて 

国学院大学神道文化学部 笹生衛教授より内裏塚古墳群と東アジア情勢

について、富津市文化財審議会小沢洋委員より実際の古墳調査時の写真

を用いての講演をいただきました。会場ロビーでは、普段展示されてい

ない出土品や写真パネルの展示がされ、参加者が興味を持って拝観する

姿を見られました。 

11 月 23 日、第 42 回市民ハイキングが富津地区で行われ、約 68 名が

参加しました。当日は、文化係学芸員２名のガイドにより、飯野コミュ

ニティセンターをスタートし、飯野神社そばの三条塚古墳、内裏塚古墳、

九条塚古墳、森山塚古墳を廻り、約５キロを２時間かけて歩き、参加者

からは近くにあっても知らなかったことを知ることができ、楽しかった

との声が聞けました。 

11 月 27 日、第６回富津市ふれあいスポーツフェスタ 2025 実行委員

会会議が 502・503 会議室で行われ、今年度の決算報告や次年度開催に

向けた意見交換が行われました。今年度同様に午前中開催とするか、ゲ

ストの招致、キャッチフレーズの公募、キッチンカーとのコラボ開催、

及び雨天による中止の基準を定めるか等、次年度の検討課題となりまし

た。 

11 月 28 日第３回富津市スポーツ・レクリエーション推進員連絡協議

会会議及び懇親会が味のかん七で行われました。来年度の事業計画（案）

と、毎年度４月開催の健康ウォークラリー大会の開催場所を協議し、ふ

れあい公園内コースと決定されました。 

12月７日第 41回千葉県スポーツ推進委員研究大会が君津市民文化ホ

ールで行われました。県内からスポーツ推進委員 683 名、うち市スポー

ツ推進員 20 名が参加し、千葉県スポーツ推進委員連合会功労者 47 人が
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表彰されました。大会内にて君津地区のスポーツと文化、観光の取組み

が研究発表され、本市の取組みでは、市民ハイキング、元旦歩こう大会、

君津地区スポーツレクリエーション祭、富津公園歩け歩け大会が紹介さ

れました。次回開催となる松戸市スポーツ推進委員連絡協議会会長へ県

連合会旗を引継ぎ閉会となりました。 

12 月 14 日、木更津市にて、地域のつどい君津地区大会「かずさトラ

イアル」が君津地区青少年相談員連絡協議会により開催される予定でし

たが、雨天により中止となりました。 

12月 15日第１回史跡内裏塚古墳群保存活用計画策定委員会が 504会

議室で行われました。今後史跡の価値を将来にわたって守り、後世に伝

えていくための方針を定めていくため、この後報告事項第４号にて説明

させていただきますが、考古学・造園学等の各分野から９名の方に委嘱

状が交付されました。委員長には笹生委員が就任し、今後のスケジュー

ル等の確認がされ、令和９年度の策定に向け検討することになりまし

た。会議終了後に、史跡指定古墳の８基と、現在発掘調査中の青木亀塚

古墳の現地視察研修を行いました。 

生涯学習課の報告は、以上です。 

はい。ありがとうございました。 

続いて公民館、お願いします。 

はい。公民館から報告いたします。 

 11 月 27 日富津市民文化事業「ふっつ学びの門」第２回実行委員会を

中央公民館にて開催しました。 

 当日は、次回の実施に向けた演目について、話し合いを行いました。 

 令和８年度の演目は、明治安田生命様からの自治体への協働取組みに

よる、「お笑い芸人によるトークショー（仮：笑いは健康）」を 11 月下

旬または 12 月上旬に実施する予定です。 

 また、令和９年度の演目として、講談師の神田伯山氏の予定を取るこ

とができました。少し先になりますが、令和 10 年３月 26 日に「講談師 

神田伯山独演会」の実施を予定しております。 

 このほか、要綱の一部改正及び、次期委員の選出について話し合いを

行いました。次回の教育委員会定例会にて、委員の委嘱に関して報告す

る予定です。 
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 11月 29日令和８年富津市二十歳の集い第４回実行委員会を富津公民

館にて開催しました。当日は、実際にホールを使ったリハーサル稽古を

行い、式典の進行、及び、記念行事の段取りなど、通し稽古を中心に行

いました。 

 12 月 16 日富津市民文化祭第２回役員・正副部門長会議及び富津市民

文化祭第１回準備委員会を中央公民館にて開催しました。今年度の文化

祭期間中の実績としましては、参観者数延べ 8,268 人、出展出演者数は

1,702 人でありました。昨年と比較しますと、参観者数は 2,067 人の減、

出展出演者数は 190 人の減となっております。 

 参観者が約 2,000 人減少した主な理由としましては、文化祭３日目、

10 月 26 日の天気が一日を通して悪天候であり、特に富津公民館を会場

とした「子どもまつり」、屋外でのスナッグゴルフ体験など、４団体が

急遽出展を取りやめになったことや、フリーマーケットも 15 店舗が出

店取りやめになったことなどが影響し、参観者が大幅に減少したことに

よるものであります。 

なお、準備委員会にて来年度の日程について話し合いを行い、次回は

令和８年10月23日から25日までの３日間を予定としています。 

以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

各課報告の中で御質問・御意見はございますか。 

無いようですので、付議事項に入ります。 

議案第１号「富津市教育委員会公印規則の一部を改正する規則の制

定について」、説明をお願いします。 

はい。議案第１号について、御説明いたします。 

４ページを御覧ください。 

議案第１号、富津市教育委員会公印規則の一部を改正する規則の制定

について、御説明いたします。 

提案理由は、令和８年４月の学校再配置により学校数が減少すること

に伴い、公印の数も減ることから、例規内に規定する公印の数を修正す

る必要があります。このことから、富津市教育委員会行政組織規則第５

条第２号の規定により、議決を求めるものであります。 

６ページの新旧対照表を御覧ください。 
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公印規則第２条の別表、７の項から 10 の項までの規定中「８」を学

校再配置後の学校数に合わせ「６」に改めるものであります 

５ページを御覧ください。 

附則ですが、この規則は令和８年４月１日から施行いたします。 

説明は、以上です。 

御審議のほど、よろしくお願いいたします。 

はい。ありがとうございました。 

議案第１号について、御質問はございますか。 

無いようですので、議案第１号について承認される方は、挙手をお願

いします。 

挙手全員ですので、議案第１号は、承認されました。 

次の議案第２号「令和７年度富津市教育委員会教育功労者の表彰につ

いて」は、富津市教育委員会会議規則第 13 条第１項第５号、会議を公

開することにより教育行政の公正又は円滑な運営に著しい支障を生ず

るおそれのある事項に関する案件ですので、非公開とすべきと考えます

がいかがでしょうか。 

非公開とすることに賛成の委員の挙手を求めます。 

全員賛成ですので、議案第２号の審議は非公開で行うことに決まりま

した。 

なお、この議案は退席すべき職員の指定はありません。それでは説明

をお願いします。 

はい。議案第２号について、御説明いたします。 

７ページをお開き下さい。 

この議案は、令和７年度富津市教育委員会表彰にあたり、学校その他

の教育機関や教育関係団体から推薦があった者について、富津市教育委

員会表彰規程第５条及び富津市教育委員会行政組織規則第５条第13号

の規定により、候補者の名簿を提出し、議決を求めるものであります。 

被表彰候補者につきましては、８ページに記載の方々でございます。 

始めに「体育功労表彰 個人」につきましては、富津市教育委員会表

彰規程第２条第２号に規定する「スポーツにおける県大会規模では１

位、関東大会規模では３位以上、又はそれに相当する成績であった者」

に該当する方々で、功績及び表彰理由に記載のとおり各種の競技で優秀
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な成績を納めた18名の候補者であります。 

次に「文化功労表彰 個人」につきましては、日本ボーイスカウト千

葉県連盟事業、競技プログラム、火起こし「火を絶やすな」で優勝した

候補者であります。 

なお、本日ご承認をいただけましたら、表彰式を令和８年２月５日の

木曜日、午後に執り行いますので、ご出席くださるようご案内申し上げ

ます。 

以上で議案第２号についての説明を終わります。 

御審議の程、よろしくお願いいたします。 

はい。ありがとうございました。 

議案第２号について、御質問はございますか。 

無いようですので、議案第２号について承認される方は、挙手をお

願いします。 

挙手全員ですので、議案第２号は、承認されました。 

ここで非公開を解きます。 

続いて、議案第３号「富津市立小学校及び中学校通学区域に関する

規則の一部を改正する規則の制定について」、説明をお願いします。 

はい。議案第３号について、御説明いたします。 

 11 ページをお開きください。 

富津市立小学校及び中学校通学区域に関する規則の一部を改正する

規則について、富津市教育委員会行政組織規則第５条第２号の規定によ

り、議決を求めるものです。 

令和８年４月１日から施行される学校再配置により、大貫小学校と佐

貫小学校が統合し大佐和小学校となり、天羽小学校と環小学校が統合し

天羽小学校となるので、対象小学校の通学区域を改正するものです。 

主な改正内容を申し上げますので、13 ページの新旧対照表を御覧くだ

さい。  

大貫小学校と佐貫小学校が統合し大佐和小学校となるため、大貫小学

校の通学区域が佐貫小学校の通学区域と統合し大佐和小学校の通学区

域となります。 

続いて、天羽小学校と環小学校が統合し天羽小学校となるため、天羽

小学校の通学区域が環小学校の通学区域と統合し天羽小学校の通学区
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域となります。 

なお、本規則は、令和８年４月１日から施行となります。 

以上議案第３号、富津市立小学校及び中学校通学区域に関する規則の

一部を改正する規則の制定についての説明を終わります。 

御審議の程、よろしくお願いいたします。 

はい。ありがとうございました。 

議案第３号について、御質問はございますか。 

無いようですので、議案第３号について承認される方は、挙手をお

願いします。 

挙手全員ですので、議案第３号は、承認されました。 

続いて、議案第４号「富津市立小学校及び中学校管理規則の一部を

改正する規則の制定について」及び議案第５号「富津市学校評議員に

関する規程を廃止する訓令の制定について」は、関連する議案のため、

一括での説明及び審議をお願いしたいと思います。 

それでは説明をお願いします。 

はい。議案第４号及び議案第５号について、御説明いたします。 

 14 ページを御覧ください。 

議案第４号富津市立小学校及び中学校管理規則の一部を改正する規

則について、及び、議案第５号富津市学校評議員に関する規程を廃止す

る訓令について、富津市教育委員会行政組織規則第５条第２号の規定に

より、議決を求めるものです。 

議案第４号について、学校評議員制である佐貫小学校及び環小学校が

令和７年度末をもって閉校となり、令和８年度から全校において学校運

営協議会制となることから、学校評議員の設置に関する規定を削除する

ため、本規則の一部を改正するものです。 

改正内容を申し上げますので、16 ページの新旧対照表をご覧くださ

い。  

学校評議員についての第 10 条「学校に学校評議員を置くことができ

る。」が削除となります。 

続いて、17 ページを御覧ください。 

議案第５号について富津市立小学校及び中学校管理規則における学

校評議員の設置に関する規定を削除することに伴い、当該規定を根拠と



１０ 

 

 

 

 

 

 

山下教育長 

 

 

 

 

 

 

 

樋口課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

山下教育長 

 

 

 

して制定された本規程を廃止するものです。 

なお、本規則、本訓令共に、令和８年４月１日から施行となります。 

以上議案第４号、富津市立小学校及び中学校管理規則の一部を改正す

る規則について、及び、議案第５号富津市学校評議員に関する規程を廃

止する訓令についての説明を終わります。 

御審議の程、よろしくお願いいたします。 

はい。ありがとうございました。 

只今の説明について、御質問はございますか。 

無いようですので、議案第４号及び議案第５号について承認される

方は、挙手をお願いします。 

挙手全員ですので、議案第４号、議案第５号は、承認されました。 

次に報告事項に入ります。 

報告第１号「富津市学校防犯カメラの設置及び管理運用に関する要綱

の一部を改正する告示について」、説明をお願します。 

はい。報告第１号について御説明します。 

富津市学校防犯カメラの設置及び管理運用に関する要綱の一部を改

正する告示について、20ページのとおり定めましたので、報告するも

のであります。 

21ページを御覧ください。 

こちらは新旧対照表で、設置場所等に関する条文である第３条、別

表のうち、「大貫小学校」を「大佐和小学校」に改め、「佐貫小学校」

の項及び「環小学校」の項を削り、再配置後の状況に合わせるもので

あります。 

20ページにお戻りください。 

附則として、この告示は、令和８年４月１日から施行いたします。 

なお、３月末に取り外した防犯カメラにつきましては、４月以降に既

存の学校に設置していこうと考えています。 

以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

報告第１号について、御質問はございますか。 

無いようですので、次に報告第２号「富津市学校給食費の管理に関す

る条例施行規則の一部を改正する規則の公布について」、説明をお願し
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ます。 

はい。報告第２号について御説明します。 

  22 ページを御覧ください。 

報告第２号、富津市学校給食費の管理に関する条例施行規則の一部を

改正する規則を制定する告示については、令和７年４月から市内在住中

学生の学校給食費無償化実施に伴い、食物アレルギー等のやむを得ない

事由により学校給食の代わりに家庭から弁当を持参している生徒の保

護者と無償で学校給食の提供を受ける生徒の保護者との公平性を図り、

経済的負担を軽減するため学校給食費相当額を助成するため、規則の一

部を改正したものです。 

なお、本規則の一部改正は、令和７年 11 月７日から施行し、令和７

年４月１日適用となるものです。 

以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

報告第２号について、御質問はございますか。 

無いようですので、次に報告第３号「富津市遠距離通学費補助金交付

要綱の一部を改正する告示について」、説明をお願します。 

はい。報告第３号について御説明します。 

26 ページを御覧ください。 

報告第３号は、市内の小学校にバスを利用して遠距離通学をする児童

の保護者に対して、通学に係る経済的負担を軽減するため、通学に必要

な経費の一部を補助しておりますが、佐貫小学校が令和７年度末をもっ

て閉校し、当該地区に在住している児童の保護者に対する補助が終了す

るため、本要綱の一部を改正するものです。 

 なお、本要綱は、令和８年４月１日から施行となります。 

以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

報告第３号について、御質問はございますか。 

無いようですので、次に報告第４号「富津市史跡内裏塚古墳群保存

活用計画策定委員会委員の委嘱について」、説明をお願します。 

はい。報告第４号について御説明します。 

29 ページをご覧ください。 
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本委嘱は令和７年９月 18 日に国指定史跡となった内裏塚古墳群につ

いて、今後の保存活用を進めていくための指針となる富津市史跡内裏塚

古墳群保存活用計画を策定するにあたり、学識経験者等からの意見を幅

広く聴取するため、令和７年 12 月 15 日第１回策定委員会会議で９名の

委員を委嘱しました。委員の構成は、考古学分野３名、造園学、まちづ

くり、観光、植物学の各分野より１名のほか、地元住民の代表として、

青堀地区、飯野地区の各代表区長２名となりましたので、報告いたしま

す。 

以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

報告第４号について、御質問はございますか。 

無いようですので、次に報告第５号「専決事項の報告について」、

説明をお願します。 

はい。報告第５号について御説明します。 

30 ページを御覧ください。後援申請がありましたので、富津市教育

委員会行政組織規則第９条第１項の規定により、31 ページに記載のと

おり８件をそれぞれ承認しましたので、同条第２項の規定により報告す

るものです。 

個別の内容についての説明は割愛させていただきますので、ご了承く

ださい。 

以上でございます。 

はい。ありがとうございました。 

報告第５号について、御質問はございますか。 

次にその他に入ります。 

委員の皆様から何かございますか。 

総合教育会議のことなどもあればどうぞ。 

はい。池田委員。 

昔は人材育成というと、OJT 育成が注目され、皆さん積極的に取り組

みをしていたと思いますが、学校教育の中で先生方の指導のために OJT

という視点で育成はされていますか。 

初任者には指導教員がつくので、育成はしていますが、実際に授業に

入ったときに誰が見て誰が評価するのか、環境的に結構厳しいところが



１３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大畑主幹 

 

 

 

 

 

 

 

 

山下教育長 

 

 

樋口課長 

 

 

山下教育長 

あるので、校長や教頭が授業を回りながらその中でアドバイスをしてい

くことを積極的にしていこうと話しています。もう一つ校内研修という

ものがありますので、普段授業を見合う機会は日常的にはないですが、

意図的に作って、ある授業を見て高めあうということをやっておりま

す。授業に限ってではなければ、学年で学級数が複数あるところは学年

会を主任の先生を中心に行っていますが、人数が少なく学年 1 クラスに

なるとそういうことが難しいので、低学年部会や高学年部会などを作

り、経験のある先生方と若い先生方が一緒に話し合う体制を作っていま

すので、こういったところが OJT にあたるのではないかと思います。 

他いかがでしょうか。 

無いようですので、学校教育課からお願いします。 

はい。その他事項として２点御説明します。 

32 ページの「インフルエンザ感染症による学年学級閉鎖状況」につ

いて、その後に該当クラスが増えましたので、最新版を本日机上に配布

していますので、そちらをご覧ください。11 校中８校で学年学級閉鎖

が行われたという状況でございます。 

続きまして、33 ページの第３回校長会議について、記載のとおり、

冬季休業について、３学期からの令和８年度に向けた取り組みについて

説明し、協議や連絡を行いました。 

以上です。 

はい。ありがとうございました。 

只今の説明について御質問等はございますか。 

無いようですので、教育総務課、お願いします。 

はい。次回会議の日程でございますが、１月 22 日、木曜日、午前 10

時から 401 会議室にて開催を予定しておりますので、よろしくお願いし

ます。 

はい。ありがとうございました。 

以上で教育委員会定例会を終了させていただきます。 

 

 


